

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年9月5日 星期五 甲午年八月十二(今日8版)

第10686期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



办好旅游节会 加快旅游发展 我市力推旅游经济强市建设

本报讯 记者向东宁、朱哲、通讯员孔祥轶、宛克文、宋玲琪报道:昨日,我市召开第八次旅游产业发展大会暨第六届国际温泉文化旅游节动员大会。市委书记任振鹤主持会议并讲话,市委副书记、市长丁小强作主题报告,省旅游局副局长李开寿出席会议。

会议指出,旅游产业发展历来与国民经济发展息息相关,经济发展步入“新常态”,旅游发展必须适应这一“新常态”,积极接轨这一“新常态”。当前,咸宁旅游发展到了漫进则弱、不进则退的紧要关头,转型升级迫在眉睫,必须直面现实,调整思路,加快现代旅游业发展。要坚定信心,抢抓

机遇,以改革的精神、务实的态度奋力开启旅游业转型升级的“新常态”。

会议要求,要在创新发展理念上谋求新突破,强化融合发展、全域发展、和谐发展、统筹发展、创意发展的理念,把旅游业作为综合性的大产业来谋划,走出一条旅产互动、旅城一体的融合发展新路子;要在创新发展模式上谋求新突破,围绕市场抓旅游,推动旅游业发展由政府主导型向政府引导下的市场运作型转变,积极探索符合旅游发展规律的体制机制,促进旅游业做大做强;在创新发展平台上谋求新突破,创新和完善办节机制,变政府主导为政府引导,统筹政府、市场和社会的力量,各司其职,各

负其责,各得其利;在创新发展路径上谋求新突破,充分释放旅游产业对生态环境的“亲和力”,把生态效益转化为经济效益,使“绿水青山”转化为“金山银山”,不断开拓绿色崛起新境界。

会议强调,全市务必把举办旅游节会当作当前的一件大事、要事、特事来抓,以作风建设的新成效为咸宁旅游跨越发展汇聚更加强大的正能量。要充分展现为民新风,树立“一盘棋”思想和“大旅游”观念,力戒“为官不为”的庸懒思想,加强工作协作和配合,形成推进现代旅游业发展的强大合力;要展现务实新风,强化大局意识、全局思维,自觉服从旅游节筹委会的统一指挥,全力以赴抓好各

项筹办工作的落实,一级抓一级,一级对一级负责,认真做好涉及本地本单位的各项工作;要展现清廉新风,按照简朴节约、务求实效的原则,精心举办旅游节,打造一批吸引力强、影响力大的品牌活动,强力推进旅游经济强市建设。

市领导陈树林、胡建华、王远鹤、王汉桥、吴晖、余红岚、王济民、张方胜、镇方松等出席会议。

会议表彰了2013年度旅游行业先进单位和个人。

链接:第六届国际温泉文化旅游节经省委、省政府批准,将于9月27日拉开帷幕。本届旅游节的主题是:绿色、时尚、浪漫、健康。

我市出台旅游发展奖励办法

本报讯 记者向东宁、朱哲、通讯员孔祥轶、宛克文、宋玲琪报道:昨日,我市出台《加快建设旅游经济强市的奖励办法》,完善旅游奖励机制,促进旅游产业转型升级。

奖励项目包括:对首次评定为5A、4A、3A级的景区,国家级、省级旅游度假区或国家级、省级生态旅游示范区,五星级、四星级、三星级的工业旅游景区,五星级、四星级、三星级的星级饭店,5A、4A、3A以上的旅行社,全省旅游名镇、旅游名村,五星级、四星级、三星级的高星级农家乐,最低

奖励1万元,最高奖励50万元。对进入全国百强、全省十强的市内旅行社,评为全市十大魅力景区、十大品牌酒店、十大旅行社等行业标杆旅游企业,在全国、全省旅游商品大赛中获全国金、银、铜奖的旅游商品,获全省金、银、铜奖的旅游商品,年度旅游标准化标杆企业,获全国旅游技能大赛一、二、三等奖的旅游从业人员,最低奖励0.5万元,最高奖励20万元。

市政府还设立了旅游发展专项资金。该专项资金每年按上年度全市旅游总收入的2‰列入年度财政预算。

随着“香城泉都”这一城市品牌叫越响,旅游,寄托了咸宁人更加深厚的感情和热切的期待。

市委市政府高度重视旅游产业发展,动作频频,出台《加快旅游产业跨越发展建设旅游经济强市的决定》,实施《加快建设旅游经济强市的奖励办法》,设立旅游发展专项资金,奖励一批为全市旅游行业做出突出贡献的单位和个人。

这些举措,体现了市委市政府建设旅游经济强市的决心与气魄。从顶层设计,到实实在在的奖励办法,要求越

来越高,工作越做越细,步子越迈越大。

当然,咸宁建设旅游经济强市还需要方方面面、上上下下齐心发力,还需要鼓励各种社会资本进入旅游产业,引导资金、资源、人才、技术等要素向旅游优势区域、优势景区、优势景点集聚,形成旅游发展合力,激发旅游发展活力。

让咸宁旅游热气腾腾!(向东宁)

香城时评
xiang cheng shi ping

我市举办建设鄂南强市论坛 主题:加快农业转型发展 推进农业现代化

让咸宁旅游热气腾腾

红歌嘹亮

昨晚,在市人民广场,几千名观众齐唱完《歌唱祖国》后,我市庆祝中华人民共和国建国65周年“民生银行杯”第二届“香城大舞台”大型群众文化活动合唱比赛决赛拉开帷幕。

经过激烈角逐,最终市委组织部、市委老干部局、市委党校、老干部艺术团联队,市教育局、市实验小学联队以及市烟草专卖局获得第一名。

此次比赛由市委宣传部、市直机关工委、市文体新闻局主办,自8月1日启动以来,共有140多家市直部门和单位,上万人次分8场参加比赛,经选拔,共有15支代表队进入决赛。

记者 夏正锋 摄



我市部署村级组织换届选举工作

9月启动,12月底基本结束

本报讯 记者闻期骏、通讯员先强、熊雪报道:3日,省委、省政府召开村级组织换届选举电视电话会议后,我市召开会议,要求各地按照上级精神,把第九届村“两委”换届选举工作抓紧抓好。市领导陈树林、余红岚、闫英姿出席会议。

会议要求,要切实落实领导责任。主体责任在县(市、区),直接责任在乡镇,具体工作在村。同时,要切实加强督导检查,抓好宣传引导。

会议强调,全市各级各部门要做到目标任务明确、方法步骤明确、措施要求明确、工作责任

明确。要依规依法,严明纪律。在换届选举工作中,全市各级党委、政府要严肃政治纪律、组织纪律、工作纪律、经济纪律,接受广大党员和群众监督。要完善措施,落实责任。各级党委、政府要把村级“两委”换届选举工作作为今年各地下半年一件政治大事来抓,各级领导小组和工作专班要抓紧研究制定换届选举工作方案,明确实施步骤、重点任务、时间进度、责任主体及具体要求。

据悉,此次村级组织换届选举工作从今年9月启动,到今年12月底基本结束。

40个问题马上改 100个项目限时建
我市抓好整改务求实效

(详见第二版)

全国高考改革之变

(详见第六版)

GREE 格力 掌握核心科技 | KINGHOME 昌弘冰箱 美食家的冰箱 | TOSOT 世界的选

格力 双级变频 核心科技

变频柜机 节能普及风暴

9月5日 疯HIGH上映

中秋 圆桶柜机 高端变频 全球首创 大3P 仅售 6999元

渠道扩充 诚邀全省地市县、乡镇经销商!

格力空调 / 晶弘冰箱 / TOSOT 生活电器 / 格力中央空调

财富热线 : 13507110315 区先生

*全线大减价商品 数量有限 售完即止
更多优惠详询格力专卖店或连锁卖场专柜